
schlaubatz wimmelbild 

01. Siehst du den Zweig mit den Lärchenzapfen? 
      Wie viele Zapfen sind es? 

02. Wie viele Kiefernzapfen siehst du? 
      Kiefern haben eiförmige Zapfen, die ohne Zweig
      herunterfallen.

03. Gibt es mehr Fichtenzapfen als Kiefernzapfen?  
       Fichten haben längliche Zapfen.

04. Drei Eicheln haben sich auf dem Bild versteckt.  
      Wo sind sie?

05. Entdeckst du den Kiefernzweig? 
      Kiefern haben lange Nadeln, die immer zu zweit 
      am Zweig stehen.

06. Wo ist der schlaubatz?

schau genau hin
07. Wie viele Buchecker siehst du? 

08. Findest du den Fruchtbecher der Buchen, in dem 
       sich meist zwei Buchecker verstecken?

09. Siehst du den Zweig einer Fichte? 
      Die Nadeln der Fichte sind kurz, spitz und stehen 
      ringsherum vom Zweig ab.

10. Wie viele Farnwedel siehst du?

11. Welche dieser Dinge gehören nicht zu einem 
       Baum? 

12. Weißt du auch, welche Dinge zu welchem 
       Baum gehören?



Wissenshappen rund um die Natur sowie 
Tipps zum Basteln und für Entdeckungstouren gibt es hier: 
www.schlaubatz.de | www.instagram.com/schlaubatz.naturschatz  
www.facebook.com/schlaubatz | www.pinterest.de/schlaubatz

schlaubatz wimmelbild   Auflösung

01. Siehst du den Zweig mit den Lärchenzapfen? 
      Wie viele Zapfen sind es?  4

02. Wie viele Kiefernzapfen siehst du? 4
      Kiefern haben eiförmige Zapfen, die ohne Zweig
      herunterfallen.

03. Gibt es mehr Fichtenzapfen als Kiefernzapfen?  
       Fichten haben längliche Zapfen. Nein, es gibt 
       drei Fichtenzapfen und vier Kiefernzapfen.

04. Drei Eicheln haben sich auf dem Bild versteckt.  
      Wo sind sie?

05. Entdeckst du den Kiefernzweig? 
      Kiefern haben lange Nadeln, die immer zu zweit 
      am Zweig stehen.

06. Wo ist der schlaubatz?

07. Wie viele Buchecker siehst du? 7

08. Findest du den Fruchtbecher der Buchen, in dem 
       sich meist zwei Buchecker verstecken?

09. Siehst du den Zweig einer Fichte? 
      Die Nadeln der Fichte sind kurz, spitz und stehen 
      ringsherum vom Zweig ab.

10. Wie viele Farnwedel siehst du? 3

11. Welche dieser Dinge gehören nicht zu einem 
       Baum? Die Farnwedel!

12. Weißt du auch, welche Dinge zu welchem 
       Baum gehören? 
       Fichte: Fichtenzapfen, Fichtenzweig
       Kiefer: Kiefernzapfen, Kiefernzweig
       Buche: Buchecker, Fruchtbecher der Buche
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